

小伙微信报警称遭绑架 20余警力高速道口施救

星报讯(杭红星 记者 胡昊)“我在安徽临泉被绑架”“他们要敲诈我钱”“有凶器叫警察当心”，日前，滁州市交巡警高速三大队民警与来安县派出所、特警大队等多部门警种配合，成功截获涉嫌绑架的江苏籍轿车，解救一名被绑架的男子，并控制住车上其他三名涉案人员。8月8日，滁州市警方公布相关案情。

8月5日上午11时许，滁州高速三大队值班中队长施宗保接到明光市公安局110指挥中心协查指令：“一名女子打电话报警称她的朋友被绑架在一辆江苏牌照轿车上，目前正在沿着宁洛高速往南京方向行驶。”施宗保与该女子取得了联系，加了对方微信，女子通过微信接连发来13幅微信聊天记录截屏图片。微信截图上同时还有具体绑架人乘坐的车辆牌号、车型、颜色以及被绑架人不停发出的定位地图。

施宗保感到警情紧急，事态较为严重，在向值班大队领导汇报后，立即指令宁洛高速曹庄省际道口执勤高速交警注意发现拦截，同时又迅速将这一警情向

滁州市公安局110指挥中心进行报告，并请求调属地来安县公安局相关警种前往增援。

约5分钟后，来安县公安局大英派出所、水口派出所、特警大队共20余名全副武装的民警也先后赶到曹庄道口，他们与4名高速交警一起守候了半个多小时后，果然发现了那辆江苏牌照黑色大众轿车，民警迅速将该车截获并将车上所有涉案人员全部控制。

轿车上共有男子4名，其中一名20多岁龚姓男子就是通过微信请朋友报警称被绑架的人。经初步调查得知，龚某因经济纠纷在安徽省临泉县被三名陌生男子强行带到车上，准备带往江苏江阴市。幸运的是，龚某的手机没有被没收，龚某不敢打电话，他就一路上悄悄地用微信与一名远在四川的女同学取得了联系，不断把自己的处境和位置等告知对方，并请女同学帮助报警，这才发生了上面的一幕。

目前，该案已移交至来安县公安局刑侦部门进一步调查处理。

23万元救命钱不翼而飞 民警高效帮找回

星报讯(王宝国 记者 曹开发)8月5日上午7时50分许，家住河沥溪街道的方女士到银行办理汇款业务时，发现放在电动车脚踏板上面的手提包不见了，包内装有亲属在南京医院看病的23万元银行存折及数百元现金。因南京医院上午要为其亲属做第二次手术，借来的手术费用必须在10点前打到医院账户上，找了一个多小时也没找到，方女士急忙报警。

宁国市河沥溪派出所值班民警接警后，第一时间到达现场、走访群众，经过深入细致的调查走访工作，最后通过监控发现一名青年男子在市福利院附近捡到手提包后，交到城区一交通岗亭，民警火速赶到该岗亭时，这位拾金不昧的柯姓小伙子已经离开。当民警将找回丢失的23万元银行存款及数百元现金交到方女士的手中时，方女士激动地流下了热泪。

惊喜万分的失主方女士23万元失而复得，没有影响其亲属手术。她对民警快速高效的处警结果赞不绝口，并且一再提出要重谢，但被人民警察婉言谢绝!

信息集装箱

54家农产品快检室投运 市民“菜篮子”更安全

星报讯(姜伟 记者 王玮伟)8月8日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市食药监局获悉，合肥54家农产品快检室已建设完成。投入运行后，快检室可检测出蔬菜、水果、鱼肉类等食物的农药残留、兽药残留及食品添加剂的数值，让百姓的“菜篮子”更安全。

巢湖半岛将举办 黄麓葡萄旅游文化节

星报讯(记者 张发平)昨日，市场星报、安徽财经网记者从巢湖市黄麓镇政府获悉，8月13日，2016中国·黄麓葡萄旅游文化节将在“巢湖半岛”黄麓镇百花塘乡村大世界举办。

本届葡萄旅游文化节除了大型文艺汇演、葡萄种植大王评比、葡萄采摘、品尝湖鲜美味、黄麓美景摄影大赛等传统项目外，还增加了“魅力黄麓”规划设计大赛、寻找“最美家庭”、扫描二维码抽奖、有奖竞猜、“七彩盛夏书香之旅”亲子夏令营、主持人黄麓体验游、农村淘宝电商网上销售等多种形式的趣味旅游文化活动。

上半年安徽CPI涨幅 居全国“中游”

星报讯(记者 沈娟娟)市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队获悉，上半年，安徽CPI累计上涨1.8%，涨幅比上年同期高0.6个百分点，比全国平均水平低0.1个百分点，按由高到低排名，与云南省并列第17位。

在中部六省中，安徽CPI涨幅高于山西0.7个百分点，分别低于湖北、河南、湖南、江西0.3、0.2、0.1、0.1个百分点。教育文化和娱乐高于全国平均水平0.7个百分点，其他类别与全国平均水平相差不多。

全省不再新增特岗数量 优秀人员可奖励或提高工资

星报讯(薛莲 记者 祝亮)日前，省人社厅出台关于做好高校毕业生基层特定岗位管理服务的文件。据悉，我省将保持特岗数量总体稳定，按照“总量控制、动态管理”的原则，不再新增特岗数量。

据悉，2012~2014年，我省每年开发4000个岗位，吸纳皖籍毕业2年以内就业困难的高校毕业生到基层就业。并且，对于优秀特岗人员可奖励或提高工资岗位补贴资金，由省级财政和地方财政共同承担。并将岗位更名为高校毕业生基层特定岗位，通过以购买服务的方式开发岗位，并调整在岗人员年均工资，从不低于1.8万元提高到不低于1.98万元。

醉驾男唆使女友顶包 二罪并罚拘役六个月

星报讯(王鹏 巩彬 记者杨文艺)利辛县男子孙某某醉酒后驾驶摩托车发生交通事故，阜阳警方以涉嫌危险驾驶罪予以刑事立案。不料孙某某居然唆使女友为其顶包，向检察机关作伪证并提供虚假证明材料。阜阳警方经过缜密侦查，最终查明孙某某涉嫌妨害作证罪，应依法追究其刑事责任。

事发于2015年8月21日，利辛县张村镇男子孙某某驾驶摩托车沿颍河路由西向东行驶至颍河船闸桥面时，追尾撞上一辆轿车。在检察机关审查起诉期间，孙某某唆使女友替其到检察机关作伪证，并提供了虚假的证明材料。

警方调查发现，事发当晚，替其并不在事发现场。多名证人指认，肇事摩托车上仅有孙某某一人。2016年5月9日，孙某某因涉嫌妨害作证罪被阜阳警方依法刑事拘留。2016年5月19日，经阜阳市人民检察院批准，孙某某被阜阳警方依法逮捕。检察机关以涉嫌危险驾驶罪、妨害作证罪提起公诉。

7月11日，阜阳市颍泉区人民法院判决被告人孙某某犯危险驾驶罪，判处拘役四个月，并处罚金人民币一万元；犯妨害作证罪，判处拘役三个月；决定执行拘役六个月，并处罚金人民币一万元。目前，判决已生效。

据悉，这是阜阳市交警部门办理的首起“妨害作证罪”。孙某某的这个案例具有较强警示意义，“说谎”也需承担法律责任。

安徽轻工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级技能人才培养基地

两大新兴专业 紧跟时代发展的步伐 城市轨道交通运营与管理 航空服务

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护 培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

幼儿教育 培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼教专业已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

数控技术应用专业 培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

汽车运用与维修专业 培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。2014年年末，合肥市私人轿车拥有量已达到55.45万辆，并且近年来还在不断猛增，市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大主体骨干专业迈向高端智能、 现代服务业新时代

汽车应用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术(含3D打印技术)、财会与金融、计算机动画制作

招生对象：全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

合肥第二工业学校

五年制高职招生代码 1229 普通中专为 3037
可直接来校办理入学手续

招生热线:0551-63849489 63635289

24小时热线:13637073638

学院地址:合肥市经济技术开发区石门路518号

网址:www.aqgjx.com